

Категории педагогических работников, которым повышается зарплата, будут расширены. Как сообщил премьер-министр Дмитрий Медведев, в новый список, в частности, войдут социальные педагоги и учителя-дефектологи.

Президент «Сколкова» отремонтировал общежитие для будущих «нанокадров»

И ПРЕДЛОЖИЛ ПОВЕСИТЬ В СТУДЕНЧЕСКИЕ ВАННЫЕ ЗЕРКАЛА

На проспекте Мориса Тореза вчера торжественно открыли отремонтированный корпус Санкт-Петербургского академического университета. Скромное, казалось бы, событие собрало представительную делегацию — лауреата Нобелевской премии Жореса Алфёрова, президента фонда «Сколково» Виктора Вексельберга, вице-губернатора Петербурга Василия Кичеджи. Поводом для такой встречи стал редкий пример благотворительности: ремонт общежития оплатила частная компания Вексельберга.

НЕВЗРАЧНОЕ здание общежития не сильно внешне изменилось после ремонта. Но значительно преобразилось внутри. На реконструкцию благотворители потратили 3 млн. долларов. Полностью изменили планировку помещений. Комнаты обставили скандинавской мебелью, офисными креслами, горшочками с цветами.

— Зданию этому с полвека, — сообщил ректор университета Жорес Алфёров. — Выбить денег из бюджета на его однокомнатный ремонт почти невозможно. Студентам и аспирантам приходилось жить в спартанских условиях. Вот и пришлось обращаться к нашим бизнесменам. Как видим, не зря.

По словам академика, раньше в общежитии вуза был только один душ на все пять этажей, единственная кухня, общие туалеты. Теперь в каждой комнате оборудованы отдельный санузел, душ. На каждом этаже есть своя кухня, стиральная и сушильная комнаты. Жорес Иванович провел Виктора Вексельберга по коридорам и показал, на что тот потратил деньги.

— Ничего, — заключил известный бизнесмен. — Только зеркала в ваннных ком-



Виктор Вексельберг и Жорес Алфёров выразили надежду, что нынешнее начинание станет традицией.

натах повесить надо. Чтобы студенты сами плитку не сверлили. А так — картинки на стены повесят, украсят совсем, как дома будет.

И добавил, что во время его аспирантской молодости учиться и работать мешала только одна проблема — быт. Всегда хотелось, вернувшись вечером в общежитие, не думать о неудобствах или отсутствии горячей воды...

Также он заметил, что с большой осторожностью относится к подобным благотворительным проектам.

— И это не жадность, а скорее рациональность, — сказал г-н Вексельберг. — Мы должны быть уверены, что из этого выйдет толк. Когда ко мне обратился Жо-

рес Иванович со всей присущей ему энергией и энтузиазмом, я понял — надо заниматься.

Под занавес встречи нобелевский лауреат напомнил визави, что по соседству здесь располагается еще одно общежитие университета, где тоже было бы неплохо устроить что-нибудь подобное. Виктор Феликсович сказал, что подумает. Открытие обновленного здания намечено на 15 марта, тогда же начнется и заселение аспирантов. Олигарх сказал, что постарается приехать по такому случаю и познакомиться с аспирантами. Возможно, среди них найдутся и будущие сотрудники «Сколкова».

Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора

ПЛАНЫ

Шрек и Кунг-фу панда поселятся в Петербурге

В ГОРОДЕ ХОТЯТ ПОСТРОИТЬ АМЕРИКАНСКИЙ ПАРК РАЗВЛЕЧЕНИЙ

КИНОКОМПАНИЯ «DreamWorks», одна из крупнейших в Америке, планирует открыть в Петербурге гигантский парк развлечений под собственным брендом. Голливудская студия населит парк героями своих самых популярных произведений для детей, в числе которых персонажи мультфильмов «Шрек», «Мадагаскар», «Кунг-фу панда: Удивительные легенды».

Обещают, что в парке разместятся десятки тематических аттракционов, включая американские горки и карусели, а также магазины, рестораны и кафе. Скорее всего большая часть аттракционов будет размещена в закрытых зонах. Благодаря этому парк сможет принимать посетителей круглый год. Американцы будут реализовывать проект совместно с российской компанией. Партнеры пока не разглашают, где именно разместится площадка. Но так как среди всех развлекательных парков «DreamWorks» нет ни одного занимающего территорию менее 100 га, можно предположить, что петербургский будет построен за чертой города или на окраине.

— Подходящая зона, например, есть неподалеку от «Мега-Парнас», — считает сотрудник одного из городских агентств недвижимости Игорь Кузнецов.

«DreamWorks» по-петербургски должен быть построен уже к 2015 году. Такие же площадки планируется построить в Москве и Екатеринбурге. Они станут первыми голливудскими парками развлечений не только в России, но и во всей Европе.

Оксана ЕРМОШИНА

У вас есть новости? Звоните!
33-22-110

ВНИМАНИЕ!

Обращаем внимание, что с 1 апреля подписные цены увеличатся!
СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	711,52 руб.	677,22 руб.	368,27 руб.	356,42 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	342 руб.	330 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 февраля началась ДОСРОЧНАЯ подписка

на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.
Наш адрес: **улица Мира, 34, лит. А.** Проезд: от ст. метро «Горьковская».